



Бренд

Baghera

был основан в 1999 году Эммануэлем Нуво, который с детства мечтал быть гонщиком и решил воплотить свою страсть к гоночным автомобилям, даря детям радость обладания их маленькими прототипами. Сейчас компания Baghera – это семейный бизнес, расположенный во Франции недалеко от Парижа.

КОМПАНИЯ HAPPY TRADE ЯВЛЯЕТСЯ ЭКСКЛЮЗИВНЫМ
ДИСТРИБЬЮТОРОМ БРЕНДА BAGHERA В РОССИИ,
КАЗАХСТАНЕ И БЕЛОРУССИИ



Каждый год команда талантливых дизайнеров создает новые модели игрушек и игрушечных автомобилей к удовольствию их маленьких ценителей.

Каждая модель является результатом многочасовой работы. Начиная от разработки конструкции и дизайна до момента производства команда с особым вниманием относится к процессу и материалам, чтобы обеспечить первоклассное качество игрушек и безопасность детей. Автомобили Baghera создаются, чтобы переходить из поколения в поколение.





Все автомобили

созданы в соответствии с европейскими стандартами качества, прошли строгие технические и лабораторные испытания, подтвердившие экологическую и техническую безопасность изделия для детей.

Vaghera – это особенная игрушка, делающая малыша счастливым и дарящая радость его родителям.



КОНТАКТЫ

hello@happy-trade.com

+7 915 256-65-85

